Hargyrasp xacar: CoHrox gaanrasap

[apaax gaanraBpyyd Hb 5 COHrox xapuyntran. TaaraapuinH 3eBXeH Har Hb 36B. XaMruiH
36B MC3H HAr XapuynThbIr COHrOX XapuynTbIH XyyAacaHa 6yaax TaMaarnaHa. HUNT 46 CoOHrox
paanrasap 80 oHOOTON. AMXUNT XyCbe.

1.[lapaax XaMXUrgxyyHyyasg TOXMPOX HADKUWT 36B xapranayynHa yy?(1 oHoo)

A. 1c 2d 3e 4b a. Bonbt
1. ABcontoT TemnepaTyp

B. 1d 2c 3e 4a 2. COpOH30H yperan b. crepagnaH
C.1c2age4b 3. KoHgeHcaTopblH 6arTaamx ¢. Kenoauh
D. 1c2e 3a4b 4' BUenar OHLET d. BeGep
E. 1d 2c 3a 4b ) e. Papag
2.[100pXx HAMKYYA33C anb Hb AapanTbiH HANK B3? (1 OHOO)
A. HIm® B. XK/c C. B6/A D. Kn/c E. m/c?

3.[Joopx TOMBEOHYYAbIH arb Hb X8A6NreeHUN KUHETUK SHEPTUUT NNIPXMIIaX B3? (1 OHOO)

A t2 Mm 2
Aw=2 B. g=wot+=- C.F=y_ D. Ex = - E. S,v; = S,v,
4.3eB xapranayynHa yy? (1 oHoo)
A. 1d2e 3c4abd 1. Ysargan a. XeLyypraH XUrHyyp
B. 1b2c 3e4d 5e 2. 3areap b. BonbT
C. 1d2c 3d4eb5c 3. XoMXKurgaxyyH c. Nenrep xaBTram
D. le2d3a4cb5b 4. Harx d. Yypumx
E. 1d2c3e4bba 5. Xowmxux 6arax €. CopoH30H ypcran

5. MpanTan xonbooTon gapaax xannaryyasaac 3eBUAr Hb COHrOHO Yy. (1 OHOO)

I.  TyHranar 6uw 6meac cyyasp YYCaX Hb rapan WyryyH TapaxbiH batanraa
Il. 3pan anraaTan TyHranar opuMHyyaaa snraatan xypgaap TapHa
1. MopnuiH gapanT, PoTo3(MEKTUNH Y33raan 39par Hb APAUKAH JOMAMMOSIOr LUMHXTIN
xon6ooTou

A. 3eBxeH | B. 3eBxeH Il C. 3eBxeH Il D.I6all E. 16alll

6. XKun 6ypunH 12-p capblH 22-HA e4ep LWeHe CONUILOXTON XondooTon amap y3araan
6ongor Ba? (1 oHOO)

A.©[ep LeHe TAHUJX

B.XaMruiH ypT WeHe, xamrmnH 60ormHo egep

C.XamrumH ypT egep, XxaMrmiH 60rmHo LweHe

D.[Janxnin TOHXN3raa acpar 3yrT 9prax axangar

E.Anb Hb 4 61w
7. LlaxunraaH caapmar TenesT opLumx TuTaH Tiss 6a BaHaam Vg XOEPT HUNT Xo43H
3NeKTpoH aryynargax Ba? (1 oHOO)

A. 70 B. 74 C.22 D. 45 E. 23

8. bueniH gaBwmnx xegenreexHun xypa 10 M/c 605 HANKMIM 36B LUMIMKYYAH3 YY. (1 OHOO)
A. 54 km/y, B. 72 km/u C. 36 km/y, D. 108 km/y, E. 92 km/y,

9.V = 311 933nXxyyHTaM, t, = 20°C TemnepatypTain ycoir 40°C-23p xanaaxag smap aynaaH
waapparaax B3? C,. = 42002K/kr’C (1 oHoO)
A. 504 kK B. 756 XK C. 756 KK D. 504 XK E. 1008 MK



10. 3yparTt ereraceH xamxaac 6yxuin m = 500r macctam OMeniiH HArTbIr / - c

TOOL0O0MHO yy? a = 20cMm, b = 10cMm, ¢ = 5cm (1 oHOO)

b

a

r r r r r

11. A = 400HM OONTMOHBI ypTad xapransax rapsiiH KBaHTbIH 3HEPTUIAT ONHO VY. NnaHknnH
Tortmon h=6.62-10"* X-c, Bakyym gaxb rapnuiiH xypg c=3-108 m/c, HaHo yrTBapbir 10 rax
TOOUHO. (1 0HOO)

A. ~4-101°K B. ~5- C.~3.31- 10X
~6

D. ~2.84-10°K E.

12. l'ypBaH meTan 6ue 3yparT y3yyncaH wur wypranudak 6arpnaHa. Cym | | | |
aynaaH WWADKUATUAH  uyurmanuur - 3aax Oamraa 6on  GueyguiH Ts
TeMnepartypbIr XXULWH3 yy? (1 OHOO)

AT, >T,>T; BT,>T,>T; C.T;3>T,>Ty D T>T,>T, ET,>T;>T,

13. COpOH3TON XONBOOTOM X3ANNAryyA3ac 36BUNTM Hb COHIOHO YYy(2 OHOO)

l. CopOoH3 Hb X0€p TynnTam 6a TOAra3PUINT XOOPOHA Hb canrax 6ongor
II.  COpPOH3HbI XU TYNyya TaTanuax acpar Tyunyysg Tynxanuaar
lll.  ATom Hb 60OUCLIH COPOH30H OYTUVIT UN3PXMIANSX 3rdS1 COPOH3 FOM

A l16alll B. 3eBxeH Il C. 3eBxeH Il D.16all E. I 6alll

14. XaBTram TonuHA rapnvind aupar Tyc4 OMHO. X3paB TyccaH uauparviniH Yurnanumr
xaB33p Bainrax Tonb 20° eHUreep 3praBan TOMMHOOC OMCOH Liaupar SMap eHLreep aprax
B3? (2 OHOO)

A. 20° B.10° C.30° D. 40° E. 50°

15. lNa3pbiH ragapraac 40 m eHgepT opLUMX 3 Kr MaccTan buennH ras3pbliH ragapratan
XapbLaHryii NOTEHLMan 3Hepruir onHo yy. g=10 m/c®> (2 oHoO)
A. 1500K B. 1200K C. 500K D. 4002K E. 600K

16. 3yparTt ereraceH TOMprnH A Lar Hb ary 60coo AnaroHanunH Tercren
©0nHO. A Uaraac ereraceH 4-H anraatan XeBYUNH garyyx XOBUIIOOP HAraH
33par 4-H XWKUr Laapur yHaracaH 60on anb Hb TYPYYIDK TOMPOIT Xypax B3?
(2 oHOO)

A 4 B. 3 C.2 D.1 E. byra 3apar

17. HaraH caBaaHbl ypThIr sriraaTan X0€p uHepuuan cuctemg xamxokaa. CaBaa xapbLaHrym
TanBaH 6arix cucTeMa XUACIH XAMXUNTUWH yTra [, 6a caBaa ypTblHXaa garyy xapbuaHrym
eHOep XypATam xegerk 6anx cucteMa XMACIH XIMXKUMTUAH yTra [, 6on 9H3 X0ép yTrbir
XULWH3 yy? (2 OHOO)

A.Bne xegermnx Garraa ToonsblH cucteMa GUENIH WyramaH XaMXxa3 XaMrimiH nux tyn l; > [,
B.Buve TanBaH 6aviraa ToonnbiH cuctema GUennH wyramaH Xamxaa XxaMriH ux Tyn 1y < L,
C. bue xepenx 6anraa ToONMbIH CUCTEMA BUENIAH LLYyraMaH X3aMXK33 XaMIMnH X Tyn [ < [,
D.BveniH wyramaH xamxas abcontoT yupaac [, = [, 6anHa.

E. bue TansaH 6airaa TOONSbIH cMCTEMA, OMENH LLIYyramMmaH XaMXK33 XaMrMnH ux Tyn 1, > 1,



18. Ory gasw v Xxypatam wmasracoH bue Tooopxow XyrauaaHbl gapaa Oyuax UpH3. x
TOHXNAr ary A33W 4YUrnacaH 60n 3H3 TOHXNAr A33PX XeAenreeHuin XypAaHbl NpoekL

XyrauaaHbl XxamaaprbIr anb rpaduKT 3eB AYPCANCcaH 637 (2 oHOO)

L, L

19. d = 4MM gnameTpTan LMNUHOP X3N03pUNH XeHreHuaraaH gamxyynardaap I = 3.14 A
ryrnaan rymk 6anraa 6on ryngnmiH HArTbIr OfIHO Yy? (2 OHOO)
A.0.25A/MM*  B. 1A/MM*  C.0.125A/Mm* D.0.5A/Mm®  E. 1.25 A/MMm?

20. MpnuinH waupar n xyrapsblH UnTrard 6yxun 6ueniH ragapra 43sp a -eHuer YyCraH Tycu
6anHa. OvicoH uaupar xyrapcaH uaupartai 90° eHuer yycracaH 60n n xyrapnbiH UATI3r4uiir

a —6HLUreep NNIpXunnHa vyy. (2 oHoo)
A.n = ctga B. n=sina C.n = cosa D.n =tga E.n = sina/2

21. Tyc 6yp Hb 30 OM-UNH 2 3CIPryyuInMir 33paruas xontoog 15 B xyyaang xondocoH 6on

XONX33HUN €POHXMI T'YNONUAH XYYUAT OJTHO Yy? (2 OHOO)
A 12A B. 0.6 A C.24A D.1A E.2A

22. Bocoo renrep xaHaHA m MaccTan H3raH TePIUIAH XMKUT Gembepurminr ytcaap
6axnaB. BaxanraaHuin ytac 60Cc00 XxaHaTan f§ eHLer YYCraHa. YTacHbl TaTtax Xy

myg myg

=sinﬂ = cosp T =mgtgp T =mgsinB T =mgcosf

23. Th33? uaupar uaaBexT 3agpan xuik PbiI® G6onoH XyBupaB. DH3 XyBUPIbIH ABLAA X3A3H
a, X303H B 3agpan aBargcaH 637 (2 oHOO)
A. a~8,[~6 B. a~6,5~8 C.a~6,~4 D. a~4,5~6 E. a~8,~4

X, M
24. 3ypart C 6a B 6yeunnH koopgmHaTt xyrauaaHbl XaMaapsibiH
rpadovKMir oypcnas.

A: C 6a B 6ueygminH yynsanTt XOOpOHAbIH XyrauaaHbl 3aBcap 12c
B: C 6uennH xypg 2.5 m/c 6ancaH racaH C 6a B 6ueninH xegenreeHui

T — r on. (2 OHOO) i
A B. C D. E .

Tyxam 2 eryyndapasac YHIHMIT Hb COHIOHO Yy? (2 OHOO)

0 4 8 12

A 36BX6H A B. 36Bx6H B C. Xoéynaa D. Xoéynaa E. 3eB
YH3H xXygan COHronT anra

25. Buewnir raspbiH ragapraac ary, 423w 1.4 m/c xypAatan wuacsH 6on 6ueninH kKnHeTuk 6a
raspblH ragapratan xapbLUaHry notTeHunan aHepryya TOHUSX YEUNH XypAbIr OfHO Yy?

V2 = 1.4 rax TOOLHO VY. (2 OHOO)

A. 1m/c B. 2m/c C. 3m/c  D. 4wmlc E. 5m/c

16

tc



26. CaBaHg Ganraa p; HArTTaM LUMHIOH 433p TYYHTOM yn xonungox p, (p; > p,) HArTTam
LUMHIAH HAM3B. p (p; > p > p,) HArTTaW, V 333NXYYHTON XaTyy Gue 3H3 XOEp LUMHIAHWUIA 3aar
A93p Baviraa 60n HAMT UXTON p; LUNMHIAHA OPLUMX BUENAH X3CTUNH 333NXYYHUIT OFTHO VY.

Py = 0.6CML3,p1 = 1CML3,p = 0.9CML3, V = 1cm3 rax ToouHo yy. (2 0HOO)
A.V = 0.50cm3 B.V =0.75cm3 C.V=1cm3 D. V = 1.50cm3 E.V = 2.50cM3

27. NapMOHUK xaNn063n3an Xk Garnraa NyplwnH OYYKMHIMAH advaaHbl
KoopauHaT  XyrauaaHaac XamaapaH 3ypart OypCoancHui paryy 3 |<-——————=

3 -—
eepunergeHe. Xan6ananuiiH ye 6010+ gananubir ofHo yy? (2 oHOO) 2 \ m
14
A C. E—F—i}

T = 2c, T = 4c, T = 6c, T = 8, T = 8, - | 3
A=6cm A=3cMm A=+3cm A=6cm A=3cM —=T :

—3 — =
—44
R1=4OM R2=4OM

28. 3yparT y3YyyICoH XanxasHnn R, 3Capryyusiasp rynx ryiainimH
XYYUIAT OSTHO Yy? (2 OHOO)
A.6A B. 2A C. 3A D.2/3A E. 3/2A

29. LlaraH rapan yycrary S TyHranar 6yc 6embepuer 6ueTuinH TeBeec

a = 2M 3ang opwmHo. [lanray 6ueniiH TeBeec b = 1M 3ang 6arpnax

6a 4anraudH 433pX CYYAPUH pagunyc r = 2.7m 60n GuenmnH paguyceir onHo yy? (2 oHoo)
A.54m B.1.8 m C.1.35m D.4/3m E.3/4m

30. m = 5kr macctan 6rme v = 6 m/c Xypataun siBx b6ancaH 6on GueniiH xegenreeHnn
KMHETUK SHEPIrUIr ONHO Yy. (2 OHOO)

A. 18 XK B. 72K C. 45X D. 144 K E. 90K
TF
31. 'padukT Buen yMNUMNcaH xyd 6a Xy4HUn yrununanasp F
OMEeninH siBCaH 3ambIr Xapyysmkaa. OH3 XYYHUA XUACIH axnbIr
OIHO yy? (2 OHOO) S
2a 4a

A. Fa B. 2Fa C. 3Fa D. 4Fa E. 5Fa

32. AHx Bbuepn xaBTa3 xaBTranH garyy 10m/c xypg onroog opxucoH 6on 6ue 30rctonoo smap
3aMm Tyynax Ba? bue 6a ragapreiH YpanTuitH koadduumeHT = 0.1, g = 10M/c 2 AraapbiH
3C3PryyLdn TOOLOXIyMn. (2 OHOO)

A. 50m B. 200 m C. 100 m D.25m E. 75 m

33. X3paB epreH xeHAneH ortnon dyxum xoononroop yc 8 cm/c xypatam ypcax 6ancaH 6on
TYYH33C 3 gaxuH 6ara gnameTpTan XOONOMH X3Craap Amap XypAaram ypcax B3? (2 oHOO)
A. 160 cm/c B. 72 cm/c C. 150 cm/c D. 90 cm/c E. 100 cm/c

34. bueuniiH uaxunraaH WNHXTIN X0N000TON X3annaryyaaac 36BMIAr Hb COHIOHO VY. (2 OHOO)
I.  Buecwir wyprantaap yaxunraaHxyymk 60nHo

II.  ATOM Hb ceper LU3H3rTan NpoToH 6a 3epar UdHArTan HEMTPOHBIr eepTee aryynaar
1. Brvennr WwypranTasp LBHIMMAX33C ragHa rapsiMiH YANYnanasp LUaHArMax y3araan
Oanpar

A.l6alll B. 3eBxeH Il C. 3eBxeH llI D.16all E. Il 6a lll



35. ©oTO3hPEKTUIH Y3ArgnnnH yeq TyccaH rapnunnH oToHbl 3Heprn (hv) Hb 3NEKTPOH
rapanTtbiH axun 6a poTo aNeKTPOHbI KNHETUK SHEPrUA 3apuyynargaHa rax y3Ha. YyHunr
9Hepru xagranargax XyynvnH YYAHI3C 36B TOMBbEOITK [NaHKMIH TOrTMONbIr 3B
UIN3PXMIFICIH Xapuyr COHroHO yy? (2 0HOO)

A_Vz% B_h=@ C.A=h-E, D.E,=hv—-A E.E.=hv+A

36. Sypart wxun ypT, anameTp Oyxun xoép eep

mMaTepuanaap XMNC3H NypLUHUIA CyHaNT YWNYUIICIH XYYHIC Xt )
X3PX3H XaMaapCHbIr y3yyrxaa. 3ypart ereraceHeep nypLu 3
Tyc 6YPT @ann 6 HAPK XYY YANUMaxX YeuiH nypwHmin - [T A s
noTeHuman sHepryyaumH xapouaa E;/E,-nar onHo yy? f R
(2oH00) iy
A 172 B. 2 C. 1/4 D. 4 E. 1 —
0 F

37. WNpean xwiH Temnepatypbir m3obapaap 320K xamxaaraap Oyypyynaxag TyyHMK
333/IXYYH X0Ep AaxuH b6araccaH 60n ngean XUNH aHXHbl TeMNepaTypbIr ONTHO yy? (2 OHOO)

A. 273K B. 1425 K C.320K D. 640K E. 580 K

38. bueniH koopavHaT xyrailaaHbl xamaapan x(t) = 3t + 4t rax erernes. bueunitH macchir
m = 3 KT I TOOL00A X646NreeH 3X35ICHI3C XONLW t = 4¢ arwunH gaxb GMeninH nmMnynbCoIr
OJTHO VY. (2 OHOO)

A. 96 kr-m/c B. 105 kr-m/c  C. 126 kr-m/c  D. 12 kr-m/c E. 36 kr-m/c

39. Depar g LdHArTan 6eem HarsH TOPNNNH COPOH3OH OPOHA 3yparT q

o o o - »
Y3YYIICHUI Jaryy XaBT39 XxaBTrang R paguyctam ToMproop 3praHa.
bocoo xaBTrang sypargcaH YUrnanyyaaac anb Hb OPHbI MHAYKUMIAH
BEKTOPbIH YArNanunr 3eB 3aax 6aviHa Ba? (2 OHOO)

Al B. 2 C.3 D.4 E. B=0

40. HaraH TepnuiiH nxmnn xoép uyn dembepuer WwypranuaH 1
XO0pPOHO00 F; Xy4aap TatanuaHa. bembepuryyaninH HarT 6a 3
LUYPranucaH banpnanbir eepunexrynrasp 1yc 6ypunH mMmaccbir 4

n OaXMH UXICraBaN rpaBUTaLMNH TaTanuniblH XyY X34 AaXUH

F,
eepyneragex B3? F—i —? (2 oHOO)

A. nz B. 2n§ C.n3 D. n? E.n

41. bruennH xegenreeHnin axHUM 125 M 3ama axxurnacaH yp AyHr XyCHarTaap er4aa.

3am, M 0[10|25|45 65|85 105 | 125
Xyrayaa,c | 0| 2 | 4] 6 | 8|10 12 14
XepenreeHun 9 ¢ arinH aaxb Xypa 6a axHui 9 cekyHA3 TyyncaH 3ambir OfiHO yy? (2 OHOO)

A v=10=,S =55m B.u=10=,5 =75m C.u=10-,5=95m
D.v=10%,5 = 115m E.v=10%,5 = 65m
42. Xoép bue F; = yﬂ;—rzn XY433p TaTanuaHa. XapaB Tyc 6ypunH macchir 4 gaxuH 6aracrax
MOH XOOPOHAbIH 3air Hb 8 gaxuH 6aracraxag xapunuaH yununanumd xyd F, 6oncoH 6on
%—xapbuaar ornHo yy. (2 oHOO)
1
A 4 B. 8 C.12 D. 32 E. 6



43. NHepuman ToonnblH cuctemp Gairaa m macctan 6uen F Xyd Hb d XypaaTtran OnroHo.
1z [P o o

3OH3 TOONNbIH CUCTEMA, ZF XYYHUA YUNYNanasp 3m macctan GueninH omk aBax

XypAaTtranbir ofiHo yy? (2 0HOO)

S 1. 15 5 o
A.a B.ga C.Ea D.=-a E. 6a

| w

44. 3yprvviH xaBTrang I rynganTan WynyyH ypT XaBT33 6avpnantan gamxyynarywinH garyy
YMrM3C3H NPOTOHbI XypA U GavicaH 60n NpoToHA, yinnunax JlopeHubIH Xy4 Xaallaa Ynrnax Ba?
[MpOTOHLIr 3ypruiiH XaBTrang Xe4esHe rax y3Ha. (2 oHoOo)

A.3ypruiiH xaBsTran 43sp 4oowoo | I

B.3yprunH xaBTram 033p 3yyH TUALL « T/ Tt
C.3ypruiH xaBTrang nepnuHankynap 6uasH nyy P &—

D.3ypruiiH xaBTram gasp A93was T v

E.3ypruiH xaBTran gasp 6apyyH Tminw —

45. Tyc 6yp 1 Om, 2 OM, 3 OM, 4 OM SCIPryyLIyYAUAT epeHXnin acapryyuan Hb 1 Om Ganxaap
Xono6oB. Xap3aB 4 OM 3capryyuan aaaryyp 2 A ryinaan rymxk 6arncad 6on 2 Om acapryyuan

[33p

46. 3yparT ngean XvMinH 333nxyyH TemnepaTypbiH XxamaapsbiH VT —
anarpaMmmblir 4ypcnacaH. XunH macc Torrmon 6on anb UarvnH gapant 3
XamrunH 6ara Ba? (2 oHOO)

Anrapax Yaanbir ofiHo yy. (2 OHoO)

A. 32 BT B. 72 Bt C.16 BT D. 25 Bt E. 50 Bt

A.1 B.26a4 C.3 D.4 E.2 Al

Xoéppayraap xacar: Hexex gaanrasap

XapunynTblH Xxyyacaa y3Hd yy. [dapaax paanraepyyobliH (a,b,c,d ..r3x M3T) YCryyasg
Toxmpox (0,1,2,3,4,5,6,7,8,9) uucp 6a (—) TaMO3r COHroX YCarT xapranadyynaH ouumx

XapuyntbiH XyyacaHg 6erneHe. XXuwaa Hb: [cde] = —15 reBan c=—, d =1, e=5 rox
xapranayynHa.
2.1. Xamxunx xa3raap Hb [ =1A Oanx amnepmeTpT Ry, =10M 3CIPryyuanTa LWYHT

Xonboxon TYYHWUA XyBaapuiH YH3 10 gaxviH nxcas.

1.
2.
3.

4

AMMNEPMETPUIH LLUMH3 X3MXUX XA3raap Hb [ab] A 6oncoH. (1 oHoo)

AmnepmeTpuiiH goTtooa acapryyuan [c] Om 6awcaH. (1 oHOO)

LUyHTBIF canrax aH3 amnepmeTpuir awmrnad 11 B xyyugan XaMXuxumnH Tyng Xxamrumu
6aragaa [d] Om HamanT acapryyuan xonb6oHo. (1 oHoo)

. [093px HAaManT acapryyuan aa3ap [e] B xyugan yHax 6a [f] A ryingan rynHa. (2 oHoo)



2.2. TaiBaH BaiicaH m = 10kr MaccTai ayaar XaBTa3 xaBTranraap a = 1.5m/c?
XypaaTranTanraap 4mipaB. g = 10m/c?

1.

2.
3.
4

YpanTuiH ko3 uumeHT u = 0.1 raBan ypanTuiH Xy4HUn xamxaa [ab] H 6aiiHa.
(1 oHOO)

Ayaar 4Ympax Xy4Hun xamxaa [cd] H. (1 oHoO)

XepnenreeHun axHUi 2m 3aMa YMpPaxX Xy4HUn xuncaH axun [ef] XK. (1 oHoo)
XepenreeHun axHui 3m 3aMblH 3UICT OUENIAH KUHETUK 3Hepru [gh] XK BarHa.
(2 oHOO)

2.3. m = 0.1 kr maccTan 6ueunnr raspbiH ragapraac 70 M eHAOPT OpPLUMX L3raac ary, 433w
30 M/c XypaTan wnass. g = 10 m/c?, araapblH 3C3PryyLan TOOLIOXTYMA.

1.
2.
3.

4.

2.4. 3ypart ereraceH ary 60coo renrep xaHbir m = 130 r macctan 6ember
3yparT y3yyIlnCcH339p x= 309 eHureep v = 10 M/c XypaTan npx mepreen

MOH XypATanraap ovMB. XyYHOMWH XYYHUA HEreer TOOLIOXIYN. D\ &

1. MeprentuinH eMHe 6emberHnii UMNynNbLCUAH X3BT33 Banryynary dll
[a. bc] ke - M/c(1 oHOO)

2. MeprenTuiiH gapaa UMNYbCUNH X3BT33 HGanryynarymiH eepynent
[d.e] k2-m/c (1 oHOO)

3. MeprentuiiH gapaax umnynscunH 60coo bawryynardmiiH eepynent ]
[f] 6anHa. (1 oHOO) - 24

4. Meprent At = 0.1 ¢ YPraymKUC3H raBan XaHaHbl 3yraac bembereng v

Bre xeepenTuinH 033 uarTas xypax xyrauaa [a] ¢ 6anHa. (1 oHoO)

XeepenTuinH xamrmnH nx eHaep raspblH ragapraac [bcd] m 6arHa. (1 oHoO)
Xe[OernreeH 3xarCHI3C XoNW t = 1¢ xyrauaaHbl gapaa OuennH KMHETUK SHEPIU

[ef] XK 6anHa. (1 oHOO)

a3pblH ragapratan xapbLaHryil NoTeHUMan SHeprm Hb XeaenreeH 3X35ICHI3C XONLL
t = 7 ¢ xyrauaaHbl gapaa [gh] XK 6aiiHa. (2 oHOoO0)

YVMNYUNCaH ayHaax xyd [gh] H 6arHa. (2 oHoo)




